# togo わくわく体操塾公式 Instagram 利用規則・運用方針

この利用規約(以下、本利用規約)では「togo わくわく体操塾」Instagram(以下、本アカウント)を 適切かつ効率的に運用するために、利用にあたっての基本的な考え方と、留意点など必要な事項について 明らかにしています。本アカウントのご利用にあたっては、本利用規約にご同意の上、ご利用いただきま すようよろしくお願いします。

# 1 本アカウントの利用について

本アカウントを利用するすべての利用者は、Instagram の利用規約と本利用規約を厳守する必要があります。

## 2 運営

1. アカウント名

togo.wakuwaku (トウゴウドットワクワク)

2. ページアドレス

https://www.instagram.com/togo.wakuwaku/

3. ページ運営者

東郷町施設サービス株式会社 健康づくり課

4. 指定のハッシュタグ

# togo わくわく体操塾

5. 対応

原則、東郷町施設サービス株式会社健康づくり課(以下、当課)が毎週 月曜日に情報を発信します。なお、この時間以外にも必要に応じて投稿 する場合があります。アカウントへの返信(リプライ)、リポスト、ダイ レクトメッセージなどを通じた意見や問い合わせに対しては、原則、個 別に対応しません。発信した情報へのお問い合わせ等は、東郷町施設サ ービス株式会社健康づくり課(代表電話 0561-37-1900)へご連絡くだ さい。

## 3 投稿

ハッシュタグ<u># togo</u> わくわく体操塾をつけて投稿いただいた画像は、本運用方針に同意したものとみなし SNS やホームページ、ポスターなど本社 PR 物で公開させていただく場合があります。その場合、特に個別にお知らせすることはございませんので、あらかじめご了承ください。

# 4 禁止事項

利用者が下記の事項に該当する内容のコメントを投稿することを禁止します。禁止事項に該当するコメント、そのほか当課が不適切と判断したコメント等については了解なく削除させていただく場合があります。

- 1. 法令等に違反するもの
- 2. 公序良俗に反するもの
- 3. 本人の許諾なく個人情報を記載するもの
- 4. 誹謗中傷や他者の権利を侵害するもの
- 5. 政治活動、選挙活動、宗教活動またはこれらに類似するもの
- 6. 虚偽や事実誤認の内容を含むもの

- 7. 出資、寄付、資金提供、物品またはサービスの購入等を勧誘するもの
- 8. 本ページの掲載内容に対して著しくかけ離れたもの
- 9. 有害なプログラムを含むもの
- 10. 著作権、商標権、肖像権など当社または第三者の知的財産権を侵害するもの
- 11. わいせつ表現等の不適切な内容を含むもの
- 12. インスタグラム利用規約に違反するもの
- 13. その他当課が運営上、不適切であると判断されるもの

# 5 免責事項

- 1. 本アカウントへの投稿は細心の注意を払って行っておりますが、情報の正確性、完全性、有用性について保証するものではありません。
- 2. 本アカウントを利用することで生じた直接・間接的な損失についてはその責任を負いません。
- 3. 本アカウントの内容は、予告なく変更することがあります。
- 4. 本アカウントの内容について、「私的使用のための複製」や「引用」など著作権法上認められた場合を除き、 無断で複製・転用することは認められません。
- 5. 当社は、利用者により投稿されたコメント等について一切の責任を負いません。
- 6. 当社は、利用者間もしくは利用者と第三者間のトラブルによって、利用者または第三者に生じたいかなる損害についても、一切の責任を負いません。
- 7. 当社は、上記の他、本アカウントに関連する事項に起因または関連して生じたいかなる損害についても、一切の責任を負いません。

#### 6 個人情報の取り扱い

当課は、本アカウントの運営に際し、利用者のプライバシー保護について配慮し、個人情報の取扱いについては「個人情報保護規程」に基づき適正な管理に努めます。

## 7 利用規約の変更

本利用規約は、予告なしに変更することがあります。

## 8.その他

本件に関する質問等については、東郷町施設サービス株式会社健康づくり課(代表電話 0561-37-1900) よりお問い合わせください。